



В Республике Саха (Якутия) перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в причинении смерти по неосторожности

Следственными органами Восточно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего жителя поселка Белая Гора Абыйского района Республики Саха (Якутия), который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 23 июня 2017 года в Абыйском районе Республики Саха (Якутия) обвиняемый, не имея удостоверения на право управления маломерным судном, по ранее достигнутой договорённости осуществлял перевозку 4 своих коллег по реке Индигирка на моторной лодке «Обь-М» из поселка Белая Гора к месту работы – одноименному аэропорту. На значительном удалении от берега подвесной двигатель перестал функционировать из-за отсутствия топлива. Лодку понесло по течению реки и затянуло под стоящую на рейде баржу М-23. Все находившиеся на борту лодки оказались в воде. Один из пассажиров погиб в результате механической асфиксии от утопления.

Следствие установило, что причиной трагедии стало нарушение обвиняемым правил безопасности движения и эксплуатации маломерного судна, норм пассажировместимости. Используемое им маломерное судно по своей комплектации и оборудованию не соответствовало нормам, указанным в судовом билете. Перед началом движения он не удостоверился в исправности подвесного лодочного двигателя и наличии достаточного количества топлива. Ни на одном из пассажиров в момент перевозки не было спасательного жилета.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1208972>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
